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Στόχος μας είναι οι εκπαιδευτικοί μέσα από την
ένταξη των μαθητών/τριών   σχολικές δραστηριότητες
και προγράμματα   να  ενθαρρύνουν την ανάπτυξη
αξιών, στάσεων και δεξιοτήτων, να ενισχύσουν την
συνεργασία, το ομαδικό πνεύμα και την ευγενή
άμιλλα,   μεταξύ των μαθητών, να τους μάθουν να
λειτουργούν στο πλαίσιο του δημοκρατικού
διαλόγου,να αποκτήσουν συνείδηση των διαστάσεων
της κοινωνίας και να ευαισθητοποιηθούν  απέναντι
στα σύγχρονα ζητήματα.   ώστε   ως μελλοντικοί
υπεύθυνοι και ενεργοί πολίτες να συμμετέχουν σε μια
δημιουργική κοινωνία.

Επιπλέον με την υλοποίησή των προγραμμάτων, και
των σχολικών δραστηριοτήτων (εκπαιδευτικές -
διδακτικές επισκέψεις, κ.α. ) επιδιώκεται  η ενεργός
συμμετοχή των μαθητών/τριών στη διαδικασία της
μάθησης,  και διαμόρφωση εκ μέρους τους θετικής
στάσης απέναντι  στις δράσεις αυτές. Ενισχύεται
επίσης η  καλλιέργεια της κριτικής τους σκέψης, 
 αναπτύσσεται η αποδοχή της διαφορετικότητας, 
συνδιάζεται η βιωματική μάθηση με την διδασκόμενη
γνώση, βελτιώνονται οι διαπροσωπικές σχέσεις ,
εμπεδώνονται οι αξίες  και τέλος  προάγεται η
αυτοβελτίωση σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο.

ΣυμμετΕΧΩ , ΕνΕ(ρ)ΓΩ,
Δημιουργώ, Αλλά-ΖΩ!

ΠΕΤΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Το σχολικό περιβάλλον  είναι ένας χώρος που 
αναπτύσσει την βιωματική μάθηση,  ενθαρρύνει την
συνεργασία, και την ομαδικότητα μεταξύ των μαθητών
και δημιουργεί ένα ευχάριστο και φιλικό περριβάλλον 
για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας.

Το προαύλιο του σχολείου χρήζει επ[ιπλεόν
παρεμβάσεων, ώστε να βελτιωθεί η χρηστικότητα των
εγκαταστάσεων αλλά και η γενικότερη αισθητική του
σχολείου.

Στόχος μας είναι να συνεχίσουμε την παρούσα δράση
σε συνέχεια  από την προηγούμενη χρονιά. Έτσι στο
προαύλιο χώρο να δημιουργηθεί γήπεδο μπάσκετ,
χώρος πρασίνου, κάδοι ανακύκλωσης,  εξωτερικό
στέγαστρο,  και στον εσωτερικό  χώρο να
τοποθετηθούν φυτά εσωτερικού χώρου, τα οποία θα
φροντίζουν οι μαθητές, δίνοντας χρώμα και φως  στον
εσωτερικό διάκοσμο του σχολείου . 

Αναβάθμιση των χώρων του
σχολείου

ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Σχολείο και κοινότητα
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Ενίσχυση της εξωστρέφειας της σχολικής μονάδας
μέσα από την προώθηση συνεργασίας με διάφορους
φορείς όπως είναι:α) ο δήμος ώστε να έχουμε μια
καταγραφή των προβλημάτων του σχολείου και μέσα
από τη δημιουργία ενός  θετικού κλίματος 
συνεργασίας να επιλύσουμε όσο το δυνατόν
περισσότερα β) με τις τοπικές επιχειρήσεις ώστε να
υπάρχει μια άμεση συνεργασία και διασύνδεση του
σχολείου με την τοπική  αγορά εργασίας. Ιδιαίτερα
μέσα από εκπαιδευτικές επισκέψεις οι εκπαιδευτικοί 
θα έχουν την ευκαιρία να βελτίωσουν  την  ποιότητα
του εκπαιδευτικού έργου, αλλά και οι μαθητές να
βελτιώσουν τα  μαθησιακά αποτελέσματα,
συνδιάζοντας τη διδασκόμενη γνώση με την βιωματική
μάθηση.

Τέλος συνεργασία με φορείς που σχετίζονται με την
εκπαιδευτική κοινότητα, όπως είναι το Κέντρο
Πρόληψης ΦΑΡΟΣ Π.Ε. Σάμου, η Ομάδα διάσωσης
Σάμου, τα Γενικά Αρχεία του Κράτους, όπου μέσα από
εξειδικευμένα σεμινάρια και εκπαιδευτικές επισκέψεις
ενθαρρύνουν την  εφαρμογή πρακτικών
διαφοροποιημένης μάθησης, και ενδυνάμωνουν τη
σχέσης εκπαιδευτικού – μαθητή.  

Άνοιγμα του σχολείου στην
κοινωνία και προώθηση
συνεργασιών με διάφορους
φορείς

ΤΖΟΥΛΙΑΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Η συμμετοχή και ένταξη σε σχετικά προγράμματα
(Εθνικά και Ευρωπαϊκά) συμβάλλει στην ανάγκη
ανάπτυξης της εξωστρέφειας του σχολείου και
ανοίγματος στην ευρύτερη κοινωνία.  Δεδομένου ότι
ζούμε σε μια απομακρισμένη ακριτική περιοχή,  το
σχολείο μας έχει  ελάχιστες συμμετοχές σε ευρωπαϊκά
προγράμματα, παράλληλα οι εκπαιδευτικοί μας
χρειάζεται να ενισχύσουν της παιδαγωγικές και
διδακτικές πρακτικές, να επιμορφωθούν σε θέματα
καινοτόμων πρακτικών και χρήσης νέων τεχνολογίων
στη διαδικασία της μάθησης.

Θέτουμε ως στόχο την υποβολή νέας βελτιωμένης
πρότασης  συμμετοχής των εκπαιδευτικών του
σχολείου σε προγράμματα ατομικής κινητικότητας του
"Erasmus" (Βασική Δράση 1,ΚΑ1), Παράλληλα θα
επιδιώξουμε την συνεργασία με σχολεία στο
eTwinning,  ώστε οι εκπαιδευτικοί αλλά και οι
μαθητές να διευρύνουν τους ορίζοντές τους, να
γνωρίσουν  διαφορεικές εκπαιδευτικές κουλτούρες,
και να κατανοήσουν το ρόλο τους ως Ευρωπαίου
πολίτη. 

Συμμετοχή σε Ευρωπαικά
προγράμματα "ERASMUS"

ΑΛΕΞΙΟΥ 
ΘΕΟΔΩΡΑ 


